

北京卫视成全国卫视收视新冠军

本报综合消息 来自央视索福瑞的数据显示，2018年1月1日截至10月14日，北京卫视“35城”和“52城”的双网总收视率第一，成为20年以来省级卫视新的领军者。公认的五大卫视（湖南、江苏、东方、北京、浙江）中，一直不那么“张扬”的北京卫视，终于将昔日的对手甩在了身后。

从2010年开始，北京卫视从省级卫视排名第八迅速崛起，自2013年以来连续5年35城收视率位列省级卫视第四，2018年北京卫视曾经连续22天位列省级卫视日冠军，在过去的10个月中北京卫视曾

5次登顶月冠军。事实上，如果不只把眼光局限于全国的排名，从市场含金量来看，连续3年，北京卫视在GDP排名全国前十的城市组中，全天时段及晚间时段收视排名均保持省级卫视第一，月收入5000元以上的高收入人群收视贡献位列省级卫视第一。

与此同时，北京卫视在内容创作方面占据了中国省级卫视的三个高地——《养生堂》、《我是大医生》、《暖暖的味道》、《暖暖的新家》共同打造民生服务节目第一平台；以《档案》为代表的重大题材节目接连打造出《红军不怕远征难》、《你从井

冈山走来》等文化精品巨制；《跨界歌王》、《跨界喜剧王》、《传承中国》等大型品质综艺引领国内综艺新风尚。特别是进入2018年以来，北京卫视不断推陈出新、守正创新，在三大高地上形成了新的突破。全国首档市民与公共领域对话的社会民生类节目《向前进》收视接连走高，超过同时段其他卫视流量综艺，取得同时段省级卫视冠军；大型通俗理论节目《改革开放关键一招》致敬改革开放40周年，即将与全国观众见面；大型综艺《上新了·故宫》跨界文创，提前预定新爆款。 (京京)

登高健身庆重阳



10月17日，2018全国重阳登高健身大会蒲江中心主会场活动在四川成都市蒲江县举行。
当日，健身爱好者在活动上表演。
新华社记者 薛玉斌 摄

第七届军运会2019年在武汉举办

筹备工作正按计划顺利推进

新华社北京10月17日电 (记者 刘济美 黎云)记者17日从国防部专题新闻发布会上获悉，第七届世界军人运动会将于2019年10月18日至27日在湖北武汉举行。截至目前，各项筹备工作正在按计划顺利有序推进。

世界军人运动会每四年举办一届，是国际军体理事会举办的最有影响力的综合性赛事，是和平时期各国军队展示实力形象、增进友好交流、扩大国际影响的重要平台，被誉为“军人奥运会”。

中央军委训练管理部军运会执委会办公室(军队)主任、军运会执委会副主任兼秘书长贾世江在接受新华社记者采访时表示，中国军队承办军运会，彰显了中国政府、中国军队和中国人民爱好和平、追求和平、捍卫和平的坚定决心和意志，为推动国际军事体育事业建设发展、推动世界和平发展和构建人类命运共同体做出中国贡献。

第七届军运会共设置25个比赛项目、2个表演项目，我军将参加除高尔夫项目以外的其他全部项目，预计运动员400余人，为历届最多。根据国防和军队改革总体部署，截至目前，已组建完成29支运动队，备战训练已全面展开。已组织各项目队参加国内外比赛，通过

实战积累经验、查找不足、磨合阵容。根据计划，年底前，我军将遴选优秀运动员代表，正式组建参加第七届世界军人运动会的体育代表团。

“我军代表团将以更高的标准、更扎实的作风做好第七届军运会各项备战参赛工作，确保圆满完成军委‘参赛成绩一流’的目标，以优异的成绩向国庆70周年献礼。”贾世江说。

中共武汉市委副书记、武汉市人民政府常务副市长、军运会执委会副主任兼秘书长陈瑞峰表示，武汉市坚持以奥运标准、军队作风、工匠精神强力推进场馆建设。截至目前，35个场馆建设项目中，10个项目基本具备办赛条件、19个项目预计年内完成、6个项目明年4月底建设完成。此外，城市安全与赛事安保工作有序推进，已建立城市、赛区、场馆安保指挥机构，打造智慧安保体系。

贾世江表示，执委会将加强对备战参赛工作的组织领导和服务保障工作，依托军地专业医疗机构组建专家组，全面提升医疗保障水平；着眼备战训练急需，及时解决训练器材保障问题；整合全军体育场馆资源，提升场馆保障水平；在全国范围遴选11位体育训练专家，为运动队提供智力支持。

《盛唐幻夜》今日开播

吴倩郑业成主演

本报综合消息 由吴倩、郑业成主演的反套路古装探案轻喜剧《盛唐幻夜》18日登陆腾讯视频独播，10月15日该剧在北京举办看片会，包括原著及编剧缪娟等在内的主创到场，交流了该剧创造中的种种幕后故事。

看片会播放了30分钟先行版片段，《盛唐幻夜》以玄奘去世后，由他守护的九星天珠遗落世间为故事开端，围绕该剧首案——“怒沉千端阁”而展开。叶远安(吴倩饰)机缘巧合救下失忆的穆乐(郑业成饰)，两人共同卷入悬案之中。吴倩透露，剧组经常熬夜拍戏，“大家都是靠着一口精气神吊着”。

除了两位主演，《盛唐幻夜》由执导过《兰陵王》等剧的周晓鹏担任导演，凭借《绣春刀》获得金马奖的桑林担任武指。 (林芳)

体彩大乐透 开出2注千万元头奖



10月15日，体彩大乐透进行了第18121期开奖，全国开出2注千万元头奖，其中1注追加单注奖金更达足额1600万元。当期开奖后，奖池上升至65.2亿元。

体彩大乐透第18121期的中奖号码为：前区“06、07、21、29、30”；后区“01、10”。前区号码大小比、奇偶比均为3:2，开出一组连号“06、07”，“1”字头号码走空，“21”“30”均为上期重号，其中“21”在近6期已4度开出，而“30”则是遗漏长达19期后在上期开出后再度现身；后区则开出一小一大的奇偶组合。

目前前区最冷号码是“15”，该号截至目前已断档整整20期；后区“11”“12”分别失踪11期、13期。

据悉，追加一等奖落户江西南昌，中奖彩票是一张15元5注追加单式票；另1注基本头奖则落户湖南长沙，中奖彩票是一张10元5注单式票。

同期二等奖奖金丰厚，全国中出91注，每注奖金10.53万元，其中15注采用追加投注，每注多得奖金6.32万元；三等奖中出1094注，每注奖金3187元，其中319注采用追加投注，每注多得奖金1912元。

当期体彩大乐透销售额达到2.07亿元，为社会筹集7484万元体彩公益金。开奖后奖池较上期再涨接近2000万元，达到65.2亿元。 (娜娜)